



Стартует третий поток программы KMF MentorPro.Finance

В Казахстане с 21 апреля стартует программа «KMF MentorPro.Finance», в которой ведущие профессионалы в сфере финансов, инвестиций, проектного управления, IT, маркетинга и HR станут менторами для 100 студентов и молодых специалистов, желающих профессионального и карьерного развития.

Уникальная программа менторства «KMF MentorPro.Finance» проходит в Казахстане третий год и является бесплатной, благодаря поддержке МФО «KMF» и Корпоративного фонда «KMF-Демеу». Оператором программы является компания «Human Capital». В программе могут принять участие желающие в возрасте от 18 до 25 лет. Подать заявку можно до 15 мая 2023 на сайте программы <http://kmfmentorprofinance.kz/>

«KMF MentorPro.Finance» - это уникальная бесплатная программа для молодых людей Казахстана, которую мы поддерживаем 3-ий год подряд, - говорит Асель Шегебаева, генеральный директор фонда «KMF-Демеу». – Ее главная цель - помочь молодым людям, особенно из регионов, заложить фундамент для построения успешной карьеры и реализовать свои личные цели. Мы особенно гордимся тем, что наши коллеги из KMF ежегодно активно принимают участие в нашей программе. По результатам прошлых программ многие участники благодаря поддержке менторов-профессионалов, смогли достичь невероятных успехов, от трудоустройства в ведущих компаниях страны до получения бизнес-грантов на развитие своего дела.

У молодых людей Казахстана есть топ-5 основных запросов к менторам программы:

1. Как мне сделать первые шаги в карьере? Как трудоустроиться в хорошую компанию?
2. Что мне делать дальше в своем направлении, как и куда развиваться?
3. Как сформулировать свои профессиональные цели и добиться конкретных результатов?
4. Как улучшить себя как человека и улучшить свои мягкие навыки?
5. Я бы хотела развить свое дело (есть бизнес-идея).

В качестве менторов в программе участвуют 50 состоявшихся профессионалов Казахстана, с огромным желанием делиться своим опытом и знаниями, - говорит Алия Марова, директор компании «Human Capital». – В течение 2 месяцев менторства, участники смогут значительно продвинуться как в своем личном, так и карьерном развитии. В программе менторы проведут молодых людей через различные инструменты по выявлению сильных компетенций, научат как правильно ставить цели, составлять резюме, проходить интервью. Кроме этого, участники расширят свой нетворк, а также разработают план по своему дальнейшему развитию.

За 2 года в программе «KMF MentorPro.Finance» приняло участие порядка 200 студентов и молодых людей из регионов, а также более 50 менторов из числа ведущих экспертов и профессионалов Казахстана.

С отзывами участников программы 2021 и 2022 годов можно ознакомиться на сайте <http://kmfmentorprofinance.kz/>

Заявки для участия в менторской программе принимаются до 15 мая 2023 от молодых людей в возрасте 18 до 25 лет из всех городов и регионов Казахстана на сайте <http://kmfmentorprofinance.kz/>

Контакты для информации: Менеджер проектов, Татьяна Мартын, +7 777 288 93 46, martyn.tatyana@gmail.com